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Επίσκεψη ΠτΔ σε πυρόπληκτες περιοχές του 
Δήμου Αρχαίας Ολυμπίας
/ Επικαιρότητα

«Θέλω να εκφράσω την οδύνη μου για τις μεγάλες καταστροφές, που 
προκάλεσε η πυρκαγιά, την ανακούφισή μου για τη διάσωση του 
Μουσείου και του αρχαιολογικού χώρου, και κυρίως τη συμπαράστασή 
μου στους πληγέντες. Η σκέψη μας είναι κοντά σε όλους εκείνους που 
είδαν τις περιουσίες τους, τα σπίτια τους, τα ζώα τους να χάνονται στη 
μανία της φωτιάς», δήλωσε η Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Κατερίνα 
Σακελλαροπούλου μετά την ολοκλήρωση της σύσκεψης, που πραγματοποιήθηκε 
στο δημαρχείο της Αρχαίας Ολυμπίας.

H Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Κατερίνα Σακελλαροπούλου, επισκέφθηκε τις 
κοινότητες Πευκών και Καυκανιάς του Δήμου Αρχαίας Ολυμπίας, οι οποίες 
επλήγησαν από την πρόσφατη πυρκαγιά, και ενημερώθηκε από τους κατοίκους και 
τις τοπικές αρχές για το μέγεθος και τις συνέπειες της καταστροφής.
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Στη συνέχεια, μετέβη στο Δημαρχείο, όπου την υποδέχθηκε ο Δήμαρχος Αρχαίας 
Ολυμπίας, Γεώργιος Γεωργιόπουλος, μαζί με τον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας, 
Νεκτάριο Φαρμάκη, και πήρε μέρος σε ευρεία σύσκεψη με κατοίκους, αγρότες, 
κτηνοτρόφους και ιδιοκτήτες επιχειρήσεων των πυρόπληκτων περιοχών.

Αμέσως μετά τη σύσκεψη, η Πρόεδρος της Δημοκρατίας έκανε την ακόλουθη 
δήλωση:

«Θέλω να εκφράσω την οδύνη μου για τις μεγάλες καταστροφές που προκάλεσε η 
πυρκαγιά, την ανακούφισή μου για τη διάσωση του Μουσείου και του 
αρχαιολογικού χώρου, και κυρίως τη συμπαράστασή μου στους πληγέντες. Η 
σκέψη μας είναι κοντά σε όλους εκείνους που είδαν τις περιουσίες τους, τα σπίτια 
τους, τα ζώα τους να χάνονται στη μανία της φωτιάς. Χρέος της Πολιτείας είναι 
να σταθεί αρωγός στην προσπάθεια αποκατάστασης των ζημιών και να στηρίξει 
αμέριστα τους πολίτες στην Αρχαία Ολυμπία, καθώς και σε όλες τις περιοχές της 
χώρας που δοκιμάστηκαν σκληρά από την πύρινη λαίλαπα».

Στο πλαίσιο της επίσκεψης στην περιοχή, η κυρία Σακελλαροπούλου μετέβη στον 
αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Ολυμπίας και ενημερώθηκε από την προϊσταμένη 
της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ηλείας Ερωφίλη-Ίριδα Κόλλια για την απειλή που 
διέτρεξε ο χώρος από την πυρκαγιά.

Νωρίτερα, κατά τη διάρκεια της σύσκεψης, η κ. Σακελλαροπούλου άκουσε τις 
τοποθετήσεις τόσο από εκπροσώπους των τοπικών Αρχών και των παραγωγικών 
τάξεων που μετέφεραν την αγωνία των πολιτών, οι οποίοι έχασαν τις περιουσίες 
του και τα μέσα βιοπορισμού τους.

Στην παρέμβαση της η Πρόεδρος εξέφρασε τη οδύνη της για τις 
καταστροφές που είδε, και τόνισε ότι η Πολιτεία πρέπει να κινηθεί σε 
τρεις βασικούς άξονες:

«Η στήριξη των πληγέντων και η αποκατάσταση των ζημιών είναι το 
πρώτο. Το δεύτερο είναι ο σχεδιασμός για την ανασυγκρότηση της 
περιοχής που είμαι σίγουρη ότι υπάρχει σε επίπεδο Δήμου και 
Περιφέρειας». «Και το τρίτο» σημείωσε η κ. Σακελλαροπούλου «είναι πως 
θα διαχειριστούμε αυτές τις καταστάσεις στο μέλλον».

Έκανε ιδιαίτερη αναφορά στους εθελοντές, στους ξένους και στους Έλληνες 
εθελοντές και τις προσπάθειες που κατέβαλλαν για την αντιμετώπιση των 
πυρκαγιών.



Από την πλευρά του, ο Δήμαρχος Αρχαίας Ολυμπίας, Γιώργος Γεωργιόπουλος, 
ευχαρίστησε την Πρόεδρο της Δημοκρατίας για την παρουσία της στην περιοχή 
και αναφέρθηκε στην ανάγκη να υπάρξει άμεση μέριμνα για την αποκατάσταση, 
όπως και για την αναπλήρωση του χαμένου εισοδήματος των πληγέντων, 
σημειώνοντας ότι «αυτό αποτελεί βασική μας διεκδίκηση και έχουμε κάνει 
συγκεκριμένες προτάσεις στην Κυβέρνηση».

Απευθυνόμενος στην Πρόεδρο ανέφερε χαρακτηριστικά: «Σας προσκάλεσα 
σήμερα εδώ, καθώς γνωρίζετε να διακρίνετε τα εθνικά μεγέθη αλλά και να 
προσεγγίζετε με ενσυνείδηση τον πόνο και τις αγωνίες των απλών 
ανθρώπων και να σας ζητήσω να γίνετε, από το ύψιστο αξίωμα που 
κατέχετε, αν και θεωρώ πως είστε ήδη, σύμμαχος και ένθερμη 
υποστηριχτής των επιδιώξεων και των ελπίδων του τόπου μας. Η Ολυμπία 
αυτή τη φορά δεν θα χάσει την ευκαιρία γιατί δεν θα είναι μόνη».
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